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ATA DA 66 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E 

                                                                              DE REGISTRO 

 

                                                                     

 

  Ao vigésimo nono dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis , nesta 

cidade de São Paulo, sito Av. Brigadeiro Luís Antônio 2701, às 10h conforme prévia 

convocação, reuniram-se os respectivos membros do Conselho: Sra. Renata Malpica 

Caldeira Tanoue (Conselheira Titular e Presidente do Conselho), representante do 

Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo – IPESP, Sra. Maria Beatriz Furlan 

(ConselheiroTitular), representante do Sindicato dos Notários e Registradores do Estado 

de São Paulo – SINOREG/SP, Sr. Donizeti Siqueira (Conselheiro Titular) e Reinaldo 

Aranha (Conselheiro Suplente), representantes da Associação Paulista dos Aposentados 

de Cartórios Extrajudiciais – APACEJ, Sr. Odélio Antonio de Lima (Conselheiro Titular) 

representante da Associação dos Notários e Registradores do Estado de São Paulo- 

ANOREG. Presentes também, Sr. Renato de Araújo Mendonça – Chefe de Gabinete, Sra. 

Juliana Toledo de Viveiros – representado a Diretoria de Gestão Patrimonial e Financeira, 

Ana Paula Malta Lavigne de Lemos – Diretora das Carteiras Autônomas, todos do 

Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo- IPESP.  

 

1. Sra. Renata deu início a reunião solicitando informações dos assuntos tratados 

em Assembleia Geral Extraordinária agendada pela APACEJ com os 

aposentados e pensionistas da Carteira das Serventias, realizada em 20/02. 

2. Sr. Reinaldo Aranha informou que esclareceu aos aposentados e pensionistas 

que a decisão do Superintendente de não conceder o reajuste dos benefícios e 

aumento da contribuição à carteira foi consequência da redução das receitas de 

emolumentos, decorrente da Lei 15.855/2015. Informou também que a APACEJ, 

SINOREG e ANOREG vem negociando uma solução com o governo. E que a 

referida reunião contou com a presença do Sr. Fernando Capez, que informou 

que assim que um novo projeto de lei estivesse pronto, o colocaria para votação 

o mais rápido possível.  

3. Com a palavra Sra. Juliana Toledo apresentou as demonstrações financeiras do 

mês de janeiro/2016, informou que as receitas apresentaram uma variação 

positiva de 63,97%, devido à diferença no repasse da Taxa de Emolumentos. As 
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despesas previdenciárias tiveram uma variação negativa de 40,41% devido ao  

pagamento de Gratificação de Natal no mês de Dezembro/2015. Por fim o 

resultado do Caixa e equivalente de caixa no início de período foi de                  

R$ 44.940.332,22 e no fim do período R$ 46.664.690,42.  

4. Sra. Beatriz questionou sobre as despesas judiciais e foi informada pela Sra. 

Juliana que se refere a bloqueios judiciais na conta corrente da Carteira das 

Serventias e que essa Autarquia está em tratativa com a Procuradora do Estado, 

e a conselheira mencionou que é dever da Procuradoria manter o IPESP avisado 

quanto ao andamento das ações, bem como os bloqueios judiciais.  

5. Sr. Donizete fez alguns questionamentos sobre as contribuições dos ativos e o 

Repasse do IAMSPE dos Ativos. 

6. Sra. Ana Paula informou que referente a queda das contribuições dos ativos, os 

boletos com vencimento para 31 de janeiro de 2016 foi enviado aos participantes 

em dezembro/2015 devido algumas adequações da FEBRABAN  no contrato do 

Banco do Brasil, e muitos fizeram o pagamento desse boleto antecipado, e a Sra. 

Juliana informou ainda que, a variação que ocorre entre as contas - Recebido 

Participantes Ativos e IAMSPE - Repasse dos Participantes Ativos são devidas, 

pois o repasse é realizado quinzenalmente no mês subsequente da retenção. 

7. Com a palavra Sr. Renato apresentou o saldo e rentabilidade das aplicações 

financeiras do mês de Janeiro/2016, e informou que a rentabilidade foi de 13,87% 

acumulado nos últimos 12 meses e a rentabilidade do mês fechou em 0,95%.  

8. Sr. Donizeti apresentou reclamações quanto à apresentação na última reunião 

sobre o aumento das contribuições e a não concessão de reajuste devido à 

publicação da Lei 15.855/2015 e solicitou uma nova reunião para rediscutir o 

assunto com a presença da empresa responsável pelos cálculos atuariais.  

9. Sr. Renato reafirmou que a decisão de aumentar a alíquota de contribuição e de 

não conceder reajuste foi tomada a partir de informações técnicas atuariais, não 

havendo outra medida a ser adotada. Comentou que as simulações que foram 

apresentadas pelo atuário e expostas durante a reunião ocorrida em janeiro/2016 

foram realizadas a partir da mudança da Lei de Emolumentos (Lei 11.331/2002). 

E que a revisão da decisão poderá ocorrer com a alteração da legislação que 

reduziu a receita da Carteira.  
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10. Sr. Donizeti colocou-se à disposição para comparecer ao IPESP e acompanhar a 

execução de despesas, captações de receitas e concessões de benefícios. 

11. Por fim, ficou agendada para o dia 28 de março de 2016, às 10h, a próxima 

reunião ordinária. Nada mais a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. E 

para constar, Suzana da Silva Oliveira, Secretária da reunião, lavrou e 

subscreveu esta Ata que, após lida, achada conforme e aprovada, vai 

devidamente assinada pelos Conselheiros presentes. 

 

 

 

 

 
                    Renata Malpica Caldeira Tanoue                  Odélio Antonio de Lima   
              Conselheira Titular e Presidente do Conselho                Conselheiro Titular  
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                            Conselheiro Titular                                               Conselheira Titular  


